Manual de configuração do Livezilla v3.2.x.x
1- Execute a aplicação cliente do Livezilla:
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2- Será exibida a tela abaixo. Como ainda não há um servidor configurado clique no botão “Edit Server”. Quando houver um servidor configurado, basta selecioná-lo no bombo-box “Server” e realizar o login.
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3- A janela abaixo será exibida. Clique no botão “New” para criar uma nova configuração de servidor.
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4- Feito isto, será exibida a tela para configurar o acesso ao servidor. Os campos a serem preenchidos são:

- Profile Name: Serve como identificação para o servidor (basicamente um apelido). Ex: Meu Site

- Port: Por padrão seu valor sempre será 80. Este valor deve ser alterado somente se houver uma particularidade de configuração no servidor (raramente vai acontece).

- LiveZilla Server URL: É o endereço web para seu atendimento. Este endereço será informado após a instalação do chat loja pelo técnico.

Preenchidos todos os campos, basta clicar em “Ok” para finalizar a configuração do cliente.
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Finalizados os passos acima descritos, basta realizar o login com o usuário e senha, também informados pelo técnico responsável pela implantação do chat.

